## SP-PREVCOM



### Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10º andar - São Paulo/SP - 01401-000

## LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RP

#### ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 23 (vinte e três) do mês de novembro de dois mil e dezoito, às 9 horas, reuniram-se ordinariamente, em reunião conjunta, os Comitês Gestores dos Planos de Benefícios PREVCOM RP, PREVCOM RG e PREVCOM RG UNIS, da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, na sala nº 103 do auditório do 2º andar da sede da Fundação, situada na Avenida Brigadeiro Luis Antonio, nº 2701, Jardim Paulista, nesta cidade de São Paulo. Presentes os membros do Comitê Gestor PREVCOM RP, Ana Cláudia de Oliveira Lopes, Gilson Rosenfeld Roza, Joel José Pinto de Oliveira, Marcos Hayazaki, Ricardo Amorim Leite (que também participa do Comitê Gestor PREVCOM RG), Rogério Luiz Buccelli e Sílvia Mara Correia; membros do Comitê Gestor PREVCOM RG, Caio Augusto de Oliveira Casella, Dalton Abranches Safi, João Carlos Fernandes, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, Rogério Schatt Pereira e Ricardo Amorim Leite; membros do Comitê Gestor PREVCOM RG UNIS, Daniel de Souza Coelho, Fábio Luís Engler Graner e Marisa Masumi Beppu. Pela Fundação, presente o senhor Paulo Roberto da Rosa, Assessor Técnico Atuarial. Como convidados, os senhores Bruno Bonini e Mirella Mirandola Sampaio, representando o Banco ITAÚ UNIBANCO. Deu-se início à reunião com a apresentação da senhora Mirella Mirandola Sampaio sobre cenário macroeconômico, abordando-se os seguintes assuntos: cenários econômicos e políticos de alguns países (Estados Unidos, China e países do bloco europeu) e as reações e os reflexos na economia interna brasileira; crescimento da capacidade produtiva da economia; controle da inflação; desenvolvimento econômico; índice de desemprego; PIB; taxa de juros; reformas previdenciária, trabalhista e reforma fiscal; indicadores de confiança. Na segunda parte da reunião, o senhor Bruno Bonini passou a exibir os dados da carteira SP-PREVCOM no Banco ITAÚ UNIBANCO, expondo os seguintes aspectos:

hr

1

s:

## SP-PREVCOM



### Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10º andar - São Paulo/SP - 01401-000

## LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RP

### ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA

aplicações e distribuição nos fundos de investimentos com posição em 31/10/2018 (verso A = 55.703.088,58 - 5,56%; Hedge Plus = 61.555.088,37 -6,15%; Bela Cintra = 884.361.727,39 - 88,29%), bem como sua performance acumulada durante os últimos 12 (doze) meses; estudos de diversificação gradual das aplicações, de renda fixa para renda variável, assumindo um pouco mais os riscos, ou seja, investindo em aplicações mais agressivas. Ressaltou, também, que, como a estrutura da carteira SP-PREVCOM é formada por um perfil unificado, há que se tomar mais cuidado com relação às alocações das aplicações. Na oportunidade, os integrantes dos Comitês discutiram a viabilidade do participante do plano de benefício escolher seu próprio perfil de investimento. conservador, moderado ou arriscado. No entanto, para tal mudança, deverá haver um preparo/conhecimento do participante na área financeira, a fim de evitar grandes riscos. Após discussões, ficou esclarecido que, para o ano de 2019, a carteira permanecerá com o perfil unificado e o alvo a ser atingido continuará em IPCA + 5%. Por fim, os senhores Bruno Bonini e Mirella Mirandola Sampaio agradeceram pela atenção de todos, colocando-se à disposição para eventuais dúvidas que surgirem. No final, com a anuência de todos os integrantes deste Comitê, a próxima reunião ficou agendada para o dia 13 de dezembro, às 14 horas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11 horas e 50 minutos e, para constar, eu, Ana Cláudia de Oliveira Lopes, secretária da reunião, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros presentes.

Silvia Mara Correia

Presidente

Ana Cláudia de Oliveira Lopes

Membro



## SP-PREVCOM

### Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10º andar - São Paulo/SP - 01401-000

# LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RP

### ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Gilson Resenfeld Roza

Membro

Marcos Hayazaki Membro

Rogerio Luiz Buccelli Membro Joel José Pinto de Oliveira Membro

24

Ricardo Amorim Leite Memoro

A R